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 3 

ВСТУП 

 

Процес ринкових перетворень призвів до того, що вітчизняні підприємства 

сьогодні функціонують в складних умовах загострення конкуренції, незважених 

політичних рішень, змін фіскального законодавства та правових норм ведення 

бізнесу. Виживати в таких умовах можливо тільки шляхом використання 

сучасних управлінських технологій та прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень, що потребує від керівництва підприємств ефективного менеджменту. 

Згадані рішення повинні бути спрямовані на зайняття певної конкурентної 

позиції, що можливо здійснити шляхом розробки ефективної конкурентної 

стратегії діяльності підприємства та  формуванні механізму її реалізації, що 

підкреслює актуальність обраної теми дослідження. 

Виходячи із актуальності обраної тематики, нами визначена мета даної 

роботи. 

Метою дипломної роботи є теоретичне дослідження основ формування та 

реалізації конкурентної стратегії діяльності підприємства та практичне 

застосування отриманих теоретичних знань у реалізації конкурентної стратегії 

ТОВ "Центр комерційних технологій "Натан"". 

Для дослідження поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

1. дослідити основні підходи до вивчення поняття "конкурентна стратегія" 

та вивчити основні класифікації конкурентних стратегій діяльності 

підприємства; 

2. проаналізувати ІТ – ринок України з використанням моделі п’яти 

конкурентних сил М. Портера; 

3. сформувати збалансовану систему показників ТОВ ЦКТ «Натан»" та 

розробити заходи з реалізації конкурентної стратегії ТОВ «ЦКТ «Натан» 

та оцінити їх ефективність. 

Об'єктом дослідження є ТОВ "Центр комерційних технологій «Натан»". 

Предметом дослідження є  процес розробки та реалізації конкурентної 

стратегії діяльності підприємства. 
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Теоретичні дослідження проводились на базі дослідження наукової 

літератури та періодичних видань вітчизняних та зарубіжних авторів стосовно 

обраної тематики, а також Інтернет-видань. Для аналізу були використані дані 

бухгалтерської та фінансової звітності, річні звіти підприємства. 

У процесі дослідження було використано методи: метод групування (для 

систематизації визначень терміну «конкурентна стратегія підприємства»); модель 

конкурентних сил Майкла Портера (для аналізу ІТ - ринка України); методи 

аналізу фінансової звітності (для аналізу фінансового стану підприємства), 

адитивну модель прогнозування (для прогнозу кількості клієнтів підприємства), а 

також концепцію збалансованої системи показників Р.С. Каплана та Д.П. Нортона 

(для розробки системи BSC ТОВ «ЦКТ «Натан»).  

Практична значимість роботи полягає в можливості використання 

розроблених рекомендацій у процесі реалізації конкурентної стратегії 

підприємств ІТ-ринку. 

Основні теоретичні положення та практичні результати магістерської 

роботи розглянуто на конференції «Актуальні проблеми менеджменту: теоретичні 

і практичні аспекти», що відбулася  25-26 травня 2016 р. на базі Одеського 

національного економічного університету. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в такому: формалізовано 

операції з замовлення послуг оренди 1С шляхом побудови графічної моделі та 

інформограми процесу. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. На підставі аналізу визначень поняття "конкурентна стратегія" 

встановлено, що вона є комплексом дій довгострокового характеру та 

управлінських рішень, який спрямовано на зміцнення конкурентної позиції 

підприємства, формування його стійких конкурентних переваг, адаптацію до змін 

в умовах конкуренції, досягнення успіху у конкурентній боротьбі на певному 

ринку. Найбільш поширеними класифікаціями конкурентних стратегій є наступні: 

за видом конкурентної переваги на ринку, за видом поведінки на ринку, за 

ступенем стандартизації бізнесу, за намірами підприємства стосовно товарно-

ринкової позиції, за системою цінностей підприємства. Різноманіття класифікацій 

конкурентних стратегій робить важким процес їх вибору та наступної реалізації 

підприємством. Основним критерієм, що свідчить на користь застосування тої або 

іншої конкурентної стратегії, є можливість досягнення найкращих показників 

діяльності на даному ринку. 

2. Останні роки вітчизняний ІТ - ринок має стійку тенденцію до скорочення, 

і тільки в 2016 р. спостерігається незначне його збільшення. Проведені нами 

дослідження ІТ - ринку України з використанням моделі п’яти конкурентних сил 

М. Портера дозволили встановити, що найбільше на діяльність підприємств галузі 

впливають дії покупців. Підприємство не може вимусити споживачів здійснювати 

покупку саме його послуг (продукції), проте може запланувати заходи 

маркетингового характеру з метою залучення покупців. 

3. Розроблено систему показників BSC ТОВ «ЦКТ «Натан» в проекціях: 

фінанси, клієнти, внутрішні процеси, оновлення та навчання на підставі 

однойменної концепції. Встановлені цільові показники було конкретизовано 

шляхом встановлення таких їх характеристик, як: формула та частота розрахунку; 

взаємозв’язок з іншими показниками; джерела та користувачі інформації; порядок 

використання інформації користувачем. Для реалізації конкурентної стратегії 

підприємству запропоновано надавати споживачам нову послугу – оренду 1С, 

тобто працювати з програмою 1С у хмарі. Відповідне рішення буде підкріплено 
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заходами маркетингового характеру та навчанням персоналу для отримання 

кваліфікації "1С. Фахівець". Кількість можливих клієнтів визначено за допомогою 

адитивної моделі прогнозування. Для спрощення процесу замовлення послуги 

оренди 1С (відповідно й збільшення кількості клієнтів) нами запропоновано 

графічну модель процесу. Для встановлення інструкцій та методів перетворення 

вхідної інформації на вихідну за операціями, а також переліку цієї інформації, 

нами розроблено інформограму процесу замовлення послуг оренди 1С.  
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